

一、化工化纤股票为什么持续下跌

1、因为化工化纤行业是石油石化制品，受国际原油期货的影响较大，目前国际原油期货价格处于近几年高位，所以化工化纤行业原料成本上升较大，企业毛利率降低，自然利润降低。

2、再者受到前期煤炭价格走涨较快，动力煤价格翻倍，造成发电成本激增，因为化工化纤行业是用电大户，为了节能降耗，以及碳中和，碳达峰的目标，有的地方采取拉闸限电方法，造成化工化纤企业停产。所以股价下跌。

二、股票为什么会一下子跌一半

1、我认为出现这样的情况有两种原因和庄家无关。

2、心理作用。炒股遇到一买就跌一卖就涨的情况多数是因为心理暗示作用，股票本身就会有涨有跌，买错位置就会出现这样的情况。我们在选股的时候也会出现这样的情况，选了几个股票买的那个永远不涨，没买的那个往往会大涨。我们经常给别人吹嘘自己选的股票多牛多牛，但是自己买的却永远是下跌的股票，但是从来却不会说出口。

3、其实这都是一样的心理暗示，这和庄家是没有关系的，原因只能是我们技术不过关，为错误找借口，把自己的失败理由推给了庄家。在股票的实际操作中我们应该杜绝这样的心理作用，错了就是错了，只能怪自己技术不行，要找到真正的原因，下次纠正才行。

4、追涨杀跌。追涨杀跌是我们散户经常会犯的错误，其实也不算是错误，应该说不恰当的操作。在股票开始上涨甚至大涨，涨停的时候追进去，追进去后股价开始下跌，一看到下跌怕亏就止损出局，出局后股价又开始上涨，然后再追。很多散户都在走这样的追涨杀跌的循环路子。

5、很多股票在加速上涨的时候都是一段行情的结束，追进去没有及时出来就会被套；强势股回调到位会得到支撑的，如果没有设置合理的止损位就会错误的止损。所以在操作股票的时候要避免追涨杀跌的操作，要设好止损止盈才能避免这一现象的重复发生。

三、上海机场股票为什么一路下跌，底部到底是多少

LZ不要慌，在理财周报上周六送出的33家主流券商机构的投资组合中，交通运输板块的行业配置比重大到6%，而在交通运输板块里配置最多的个股就是上海机场

，其次是大秦铁路中国远洋天津港和白云机场。